

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Jitka BAKLÍKOVÁ

Téma BP: Problematika pracoviště Okresní správy sociálního zabezpečení ve Valašských Kloboukách

Akademický rok: 2009 / 2010

Oponent BP: Ing. Hana ŠEDOVÁ, Ph.D.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								7

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

V **teoretické části** autorka definuje činnost České správy sociálního zabezpečení. Další část práce se zabývá pojmy marketinkového průzkumu. Studentka svou praxi vykonávala na Okresní správě sociálního zabezpečení.

Analytická část je zaměřena především na náplň dotazníků, které autorka vypracovala a pak i zpracovala. Cílem práce je získat odpověď na otázku, zda vybudovat pracoviště Okresní správy sociálního zabezpečení ve Valašských Kloboukách. Průzkum měl ukázat také na nedostatky, které by v budoucnu mohly vzniknout. Snahou je, zajistit spokojenost občanů.

Výsledkem práce je, že občané prospěšnost existence pracoviště vnímají. Dále autorka doufá, že výsledky průzkumu budou využity.

Práce má velmi dobrou grafickou úpravu. Tabulky i grafy jsou zpracovány velmi názorným způsobem. Jen zdroj informací by měl být upřesněn – „vlastní dotazníkové šetření“.

Autorka také věnuje pozornost doporučením (viz kapitola 8.4), které vyplývají z jejího dotazníkového šetření.

Otázka:

Ve Vaší práci je několik doporučení. Ale jen letmo se zmiňujete o zdrojích financování, z kterých by Vaše návrhy mohly být řešeny – např. kapitola 8.4.1 – vybudování bezbariérového přístupu – zkuste vyhledat možnosti financování mimo vlastní zdroje polikliniky – to asi v jejich možnostech nebude. Zaměřte se např. na fondy EU.

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

Ve Zlíně dne 29.12.2009



.....
podpis hodnotícího